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H. AYUNTAMIENTO DE SAN DIEGO DE ALEJANDRIA, JALISCO.

ACTA No. 86

Siendo las 19:25 diecinueve horas con veint¡cinco minutos del día de su fecha,

. previamente convocados bajo la Presidencia del ciudadano LlC. JOSE DE JESUS

v\sANcHEz GoNzÁLEz, con el obieto de celebrar la octogésima §exta Sesión de
rN trabap de conformrdad con los artículos 71,72, ?3,74, 75 fracción l' 76, 79' del

] Reglamento de Gobiemo y la Admin¡stración Pública del H. Ayuntamiento de San

§ oi"go de Ale¡andría, Jalisco, se reunieron en el lugar deslinado para sesionar

\ ubicado en la Presidencia Munic¡pal, el H. Cuerpo Edilicio integrado por el Lic

'"! & t, .!''E'-- e
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i,ku noq$ Acta número 86 ochenta y seis de la sESlÓN ORDINARIA del H.

'*,fs!'o- 
Ayuntam¡ento Constitucional del Municip¡o de San Diego de Alejandria' Jalisco'

c¡bb¡ada el dia 2l ve¡nt¡uno de septiembre del año 2015 dos mil quince'
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José de Jesús Sánchez González, Presidente Municipal y los CC. Regidores y

Regidoras: Graciela Cano Echeveste, Eusebio Alba Hernández, María Magdalena

Guliérrez Mena, Fabián Socorro Mena Reynoso, Jairne Pérez Reynoso, Sergio

Delgado Echevanía, Jo§é Antonio González Leal, Alma Adriana Jiménez Muñoz,

J. Refugio Vázquez Salcirio y la Secretaria General y Síndica Licenciada Maria

Cruz Rojas Cabrera; baio el s¡guiente:
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Lista de Asistencia, verificación del quórum y declaración de apertura.

Propuesta del orden del dia, y aprobación

Lectura y en su caso aprobación del acta 83 de la sesión ordinaria de

fecha 31 de agosto del 2015, y actas 84 y 85 de las sesiones solemnes

de fechas 11 y 15 de septiembre de 2015, respectivamente

Análisis, discusión y en su caso aprobación de todos los gastos

realizados durante el mes de julio de 2015.

Autorización para llevar a cabo las obras previstas a realizarse con

recursos del Fondo de Fortalecimiento Municipal 2015 (FORTAMUN),

correspondiente al Ramo Federal 33' de acuerdo a las reglas de

operación del Fondo.

Aprobación del gasto realizado por la compra de la bomba eléctrica del

diésel pará la retroexcavadora CAT, propiedad del municipio.

Autorización para llevar a cabo la reparac¡ón de la bomba para

rebombeo que se encueñtra en la comunidad El Monte.

Aprobación del gasto realizado por la reparación de la suspens¡Ón y

frenos al auto¡nóül Caliber propiedad del rnunicipio, por la cantidad de

S7,060,03 (siete mil sesenta pesos 03i100 M.N.).

Aprobación del gasto realizado por la reparación de la cam¡oneta Luv

color verde, por la cant¡dad de $8,200'00 (ocho mil dosc¡entos pesos

00/100 M.N.); vehículo asignado al área de Desarrollo Rural'

Aprobación del gasto real¡zado por la programación del conmutador

Panasonic para uso en Presidencia, por la cantidad de $1,500 00 (mil

quinientos pesos 00/100 M.N.).

Aprobación del gasto realizado por la compra de una bandera para

exterior, con costo de $1,160.00 (mil ciento sesenta pesos 00/100 M'N')'

Solicitud de la Mtra. Olga Ofelia Pérez Delgado, Directora encargada de

la escuela primaria Sor Juana lnés de la Cruz.

Solicitud del C. Ernesto Estrada Pedroza, quien se desempeña como

Policia de Linea en la Dirección de Seguridad Pública Municipal

\

?t
t

\
\(\

13

-i¡.

/

tv.

tt

1

I
lj

0

<>_ §

\;

vilr.

tx.

XI

xI

§

c
ó

'd
-.\sr

X
\.

ix xm

_6,,m,a

§
6')

"ORDEN DEL DIA"

,/
)

tl



.i - :r .,

.r{i\:- ? y1 . -: r
-i-q l,lr; i ..

ra j¡ I .x \g r" r 
=

á.§
..tr"tiI ü*

t88ú

H. AYUNTAMIENTO OE SAN DIEGO DE ALEJANDRIA, JALISCO.

ACTA No. 86

Solicitud de la C. Ana Abigail Martínez Gómez.
lntervención de la C. Oliva Ortiz Reyes, quien sol¡cita espacio para
exponer un asunto que cons¡dera de suma ¡mportancia.
Puntos varios.
Clausura de la Sesión.
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Primer Punto.- La Secretaria General y Síndico Licenciada Maria Cruz Rojas
Cabrera, procedió a realizar el pase de lista correspondiente, de lo cual se
desprendió la existencia de quórum con la asistencia de 10 dbz Regidores de los
11 que conforman el Honorable Cuerpo Edilicio, faltando a la presente sesión el C.
Regidor José Anlonio González Leal. En base a lo anterior y de conform¡dad con
los artículos 71 , 72, 75, 76 y 81 del Reglamento de Gobiemo y la Adm¡nistración
Pública del H. Ayuntamiento de San Diego de Alejandría, Jalisco, El Presidente
Municipal L¡c. José de Jesús Sánchez Gonález, declaró legalmente instalada la

Sesión Ordinaria del H. Ayuntamiento correspondiente al día 21 veintiuno de
septiembre del año 2015 dos mil quince y válidos los acuerdos que en ella se
tomen.

Segundo Punto.- La Secretaria General de conformidad a lo establecido en el
artículo 82 del Reglamento de Gob¡erno y la Adm¡n¡stración Públ¡ca del H.
Ayuntamiento de San Diego de Alejandría, Jalisco; dió lectura al Orden del Día
propuesto para regir la sesión y lo somet¡ó a consideración de los asistentes,
siendo APROBAOO por UilANlitlDAD con 10 d¡ez votos a favor, 0 cero en @ntra
y 0 cero abstenciones.

\

Tercer Punto.- La Secretaria General y Síndico Lic. María Cruz Rojas Cabrera, en
uso de la palabra solicitó al Pleno se autorice omitir la lectura del acta 83 ochenta
y tres de la sesión ordinaría de fecha 3l de agosto del 2015, así coñio del acta M
ochenta y cualro conespondiente a la sesión solemne de entrega del Tercer
informe de Gobierno celebrada con fecha 11 de sept¡embre, y de, acta 85 ochenta
y cinco que coffesponde a la celebración de la sesión sobmne del 15 de
septiembre en connEmoración del 205 An¡versario del lnicio de la Lucha por Ia

9 lndependencia de México, esto, en virtud de que a todos los Regidores y
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Regidoras con anticipación se les entregó una copia de las mismas para su
revisión previa. Al no haber objeción con lo solicitado, ni observaciones en cuanto
al contenido de dichas aclas, se sometió a votación el punto, siendo
APROBADAS las tres actas por UNANIIIáIDAD DE LOS PRESENTES con '10 diez
votos a favor, 0 cero en contra y 0 cero abstencrones.

CuaÉo Punto.- Con la intervención del LCP. Adolfo Padilla Loza, funcionario
encargado de la Hacienda Municipal, se procedió al análisis y discusión del lega.io
que contiene los gastos ejercidos durante el mes de iulio del año 201S, los cuales
con anterioridad a la sesión fueron entregados en copia simple a cada uno de los
Regidores para su estudio previo. Una vez abordados, se expusbron diversas
dudas al respecto, mismas que fueron atendidas y aclaradas por el Contador,
agregando finalmente el C. Regidor Sergio Delgado Echevanla, que sol¡c¡ta se
relacione en inventarios la madera que se adquirió con motivo de la obra de
construcción del aula en la escuela primaria Francisco I Madero, para que se le
pueda dar continuidad a esa obra y la madera se utilice en otras que lo requieran.
El Contador añadió que sí está ya inventariada y se está procurando dejar bien
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garantizar la conlinu¡dad en todo el trabajo que se realiza.
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No habiendo más que agregar con relación al presente punto, se sometió a

consideración de cada uno de los Regidores y Regidoras presentes, s¡endo

APROBADOS por UNANIMIOAD con 10 diez votos a favor, 0 cero en contra y 0

cero abstenciones todos y cada uno de lc gastos ejercido§ durante el me§ de

julio del año 2015, por la cantidad total de $3'526,2'12-28 (tres millones
qu¡n¡entos veinüséls mil doscientos doce pesos 28/1ül moneda nacional),

los cuales se describen en ¡a sigu¡ente relación para constancla:
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Quinto Punto.- El C. Presidente Municipal Lic José de Jesús Sánchez González'
'manrfestó que como ya es del conoc¡miento del Pleno, el recurso del Fondo de

Fortalecimiento Municipal (FORTAMUN) llega año con año al municipio y es de

donde se pagan sueldos a los policías, combustible y todo lo de Seguridad

Pública; en este año, haciendo una estimac¡ón para lo que resta del ejercicio f¡scal

queda un remanenle, y la propuesta es que ese recurso se invierta en obras que

conlribuyan a mejorar la seguridad en el Municipio' de acuerdo con las reglas de

aplicación de este fondo. Así pues, se proponen cuatro aluñrbra&s públicos, en

calle Catvario, Morelos, parque Cristeros y deportiva de la Campaña, con una

inversión total de $402,333.00 (cuatrocientos dos mil trescientos treinta y tres

pesos O0/100 moneda nacional) de acuerdo con presupuestos elaborados por el

Sr. Juan Moreno Solís. Mencbnó que en San Diego son pocas las ca¡les y

espacios públ¡cos que no cuentan con el servicio de alumbrado, y al presentar

esta propuesta, se ha considerado el número de personas a beneficiar con cada

una de ellas, como el más importante de lo§ factores.
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Siendo las '19:55 dieclnueve hoÍas con cincuenta y cinco minutos, se
. ' incorpora a la §esión el C. Rogidor José Anton¡o Gonález Leal.

Una vez expuesto lo anterior, sin que se pre§entaran observaciones u objeción

alguna respecto a la propuesta, el Pleno del Ayuntamiento const¡tucional del

Municipio de San Diego de Alejandria, Jal¡sco, por UNANIMIDAD con 11 onc€

votos a favor, 0 cero en contra y 0 cero abstenciones emite y apru€ba lG
sigu¡entes acuerdos:
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H, AYUNTAI'IENTO DE SAN DIEGO DE ALEJANDRIA, JALISCO,

ACTA No. 86

lll.- Se autoriza y se aprueba la asignación y contratación de JUAN
fuIORENO SOLíS, con domicilio en carretera San Julián a San Diego, número 4Ol

-A SC, de San Diego de Alejandría, Jalisco, código postal 47590, con Registro
Federal de Contribuyentes MOSJ581227PB3, para que sea quien lleve a cabo la

ción de las obras referidas por un monto total de $¡O2,333.00
(cuatrocientoG dos mil tresciontos treinta y tres p€sc 0O100 moneda
nacional).

lll.- Se autoriza al Pres¡dente Municipal, Lic. José de Jesús Sánchez

r González, Secretaria General y Sindico Lic. Maria Cruz Rojas Cabrera, al
\ Encargado de la Hacienda Municipal LCP. Adoffo Padilla Loza y al Arq. Agustín

6 Alelandro Espaza Villalpando Director de Obras Públicas, para.que suscriban los

I instrumentos jurldicos necesarios, con el fin de dar cumplimiento cabal al
\) presente acuerdo.

{ Sexto Punto.- Una vez analizado y no habiendo observaciones al respecto, se
'3 sometió a votac¡ón y por UNANI IDAD con 11 once votos a favor, 0 cero en

o 
( .onto y O cero abstenc¡ones de los Regidores y Regidoras que integran el H,

w Ayuntamiento Constitucional de San Diego de Alejandría, se APRUEBA el gasto
realizado por la compra e instalación de la bomba eléctrica del diesel para la
retroexcavadora CAT, del área de Desanollo Rural, gasto que asciende a la

cantldad de $12,760.00 (doce mil setec¡entos sesenta pesos 00/100 moneda
nacional) NETOS.

Sóptimo Punto.- Respecto a la bomba que se encuentra en la comunidad El
Monte, utilizada para el rebombeo de agua potable, el C. Presidente Municipal Lic.
José de Jesús Sánchez González, man¡festó que esta es una bomba pequeña y el
gasto por la reparación no es lan significativo como en el caso de las bombas de
los pozos; explicó que este trabaio será realizado por el Sr. Juan Ernesto Cruz
Alba, por la cantidad de $1,640.00 (mil seiscientos cuarenta pesos 001100 moneda
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No Nombre de la obra Monto

t
ALUIBRAOO PIJBUCO E'{ ET- PARQUE DE LOS CASÍEROS

E¡I CABECEM TUMGPAL. s1t6,227.00

2

alu BRAoo püBlrco DEL paRCluE oEpoRnvo
E¡a LA coloxra rA carpa¡a ¡199,659

3

aLUtBRADo púBLrco DE t^ caLLE caLvaR o ErrRE BLVD. aLLE oE y caLLE
xtcoLÁs BRAvo Er CABECERA fut{clpal.. t33,779.m

1

ALU BRADo PÚBLIco DE LA CALLE foRa.os
B{ LA COLOiIIA TA CATPA'IA t50,66E.00
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l.- Se autoriza al Munic¡pio de San Diego de Alejandría, Jalisco, la
realización de obra pública en el ejercicio fiscal 20'15, por el monto total de
$402,333.00 (cuatrocientos dos mil trsaciontos treinta y tres posG OO10O
moneda nacional) para ser ejecutados en el mes de septiembre de 2015, con
recursos provenientes del Fondo de Fortalec¡mionto Municipal (FORTAIIUi{),
con cargo al Ramo General 33 Aportaciones Federales para Ent¡dades
Federativas y Municipios, para llevar a cabo las s(¡uienles obras:

ll.- Se autoriza como forma de ejecución de las obras referidas, la
modalidad de contratación por asignaclón directa, de acuerdo a lo establecido
en la Ley de Obra Pública y Servicios Relacionados con la misma.
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H. AYUNTAMIENTO DE SAN DIEGO BE ALEJANDRIA, JALISCO.

ACTA No.86
t
E
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reparación de la bomba rnenc¡onadá, aprobando el gasto que se genere por tal

concepto.

Octavo Punto.- El C. Presidente Municipal Lic. José de Jesús Sánchez González'

solicitó al Pleno Ia aprobación del gasto ya erogado con rnotivo de la reparaclón de

la suspens¡ón y frenos al automóvil Caliber propiedad del municipio, el cual ha sido

asignado para uso del Presidente, y mencionó que este gasto asc¡ende a la

cantidad de $7,060.03 (siete mil sesenta pe§os 03/100 moneda nacional) No

habiendo comentarios al respecto, se sometió a votac¡ón, siendo APROBADO por

UNANIMIDAD con 11 once votos a favor, 0 cero en contra y 0 cero abstenciones.

l,¡oveno Punto.- Una vez anal¡zado y al ser §ometido a considerac¡ón del Pleno,

por UNANIMIDAD con 11 once votos a favor, 0 cero en contra y 0 cero

abstenc¡ones de los Regidores y Reg¡doras que integran el H. Ayuntam¡ento, se

APRUEBA el gasto realizado por la reparacón de motor a la cam¡oneta Chevy

Luv color verde, modelo 99, vehículo entregada en comodato por el Gobierno del

Estado de Jalisco al Municipio de San Diego de Ale,iandria, y que se encuentra

asignado al área de DesaÍollo Rural; gaslo que corresponde a ¡a cantidad de

$8,200.00 (ocho mil doscientos pesos 001100 moneda nacional).

Décimo Punto.- El Presidenle Municipal Lic. José de Jesús Sánchez González'

solicitó también al Pleno la aprobaciÓn del gasto que fue necesario realizar en días

pasados por la programación del conmutador Panasonic gue rec¡entemente se

compró para presidencia Municipal, trabajo realizado por Aleiandro Lugo y Raquel

García Muñoz, por la cantidad de $1 ,500.00 (mil quinientos pesos 00/100 moneda

nacional) más lVA. Al no haber observac¡ones al respecto, se sornete a votación y

es APROBADO por UNANIMIDAD con 11 once votos a favor, 0 cero en contra y 0

cero abstenciones.

X,gure$.",onal). Una vez analzado el punto' se AUT9RIZA por UNANIMIDAD con 11*&t* 
once votos a favor, 0 cero en contra y 0 cero abstenciones, llevar a cabo la
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Déc¡mo Primer Punto.- Una vez anal¡zado, por UNAI{|}||DAD con I 1 once votos

a favor, 0 cero en contra y 0 cero abstenc¡ones, se APRUEBA el gasto realizado

por la compra de una bandera para exterior, con costo de $l ,160.00 (mil ciento

sesenta pesos 001100 moneda nac¡onal) NETOS. Símbolo patrio que será

colocado en el asta monumental de la Presidencia Municipal.

I O¿.¡ro Segundo Punto.- Se procedió al análisis y discusión del escrito

¡ Í presentado por la Mtra. Olga Ofelia Pérez Delgado, quien es Directora encargada
- de l" escuela primaria Sor Juana lnés de la Cruz, med¡ante el cual manifiesta que

el motivo del presente es para sol¡c¡tar 2 apoyos, el primero, cambiar la. ,!
iluminación de la escuela, explicando que actualmente cuenta con lámparas de--i5
barras que ya están descont¡nuadas, pof lo tanto no es factible su func¡onamiento

y desean cambiarlas por focos ahorradores, considerando también que será a

futuro una buena acción que se reflejará en el ahorro de energía y del recurso

económico para el Ayuntam¡ento que es quien paga este servicio; y el segundo.

resanar las paredes de los salones, con la final¡dad de cuidar los espacios

manteniéndolos en buenas condiciones, señalando que ambos apoyos y los

beneficios los recibirán los niños de las dos escuelas que laboran en las mismas

instalaciones. las cuales se comparten en los turnos matutino y vespertino.
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H. AYUNTAMIENTO DE SAN D¡EGO DE ALEJANDRIA, JALISCO.

ACTA No. 86

fuu¡Sun" ,.,Esó constdef:t
analizado, se man¡festaron diversas opiniones al respecto, y

ndo la s¡tuación de la adm¡nistración actual por el cierre y entrega
recepción, el Pleno concluye gue no es conven¡ente tonar una decisión, y sug¡erea la Directora se retome la petición y dé seguimiento con la administración
entrante

Déclmo Tercer Punto.- se presentó también ar preno un escrito der c. Ernesto
Estrada Pedroza, quien se desempeña como policfa de Llnea en la D¡ rección de
Segu ridad Pública Municipat, mediante el cual solhita se le apoye económíco pa.a
cubrir parte de los gastos funerarios de su madre ,a Sra. Carmen ped roza

$.

J

-f\
C

,-.-\ Escamillá, quien falleciera el pasado 31 de agosto en la c¡udad de Lagos de
Moreno, debido a que padecía d¡abetes y su salud se encontraba muy deteriorada.
Una vez analizada su petición, el Pleno del Ayuntamiento acuerda por
UNANIMIDAD con 'l 1 once votos a favor, 0 cero en contra y 0 cero abstenciones,
AUTORIZAR la cantidad de $5,000 .00 (cinco mil pesos 00/100 moneda nacional)
al C. Emelo Estrada Pedroza, los cuales podÉ recibir de Hacienda Municipal
para cubrir parte de los gastos funerarios generados a su familia por el
fallecimiento de su Madre

\

{

rl

Décimo Guarto Punto.- Así también, se presentó ar preno para su anáisis y
discusión, un escrito er cual fue anexado a la convocalor¡a de la presente sesión,
d€ parte de la c. Ana Abigair Martínez Gómez vec¡na der mun¡cipio, mediante er
cuaf solic¡ta autorización del Ayuntamiento para obtener el perm¡so
correspondiente con h flnal¡dad de aperturar un establec¡mbnto para la venta de
alimentos consislenle en lortas, tortas ahogadas, tacos de barbacoa y beb¡das
incluyendo el consumo de cerveza, eslo en el domicilio ubicado en el crucero

rretero San Diego de AEjandría, local número 5, frente a la gasolinera.

ff Una vez analizada la petición, el H. Ayuntamiento determina y acuefda oroRGAR
P "l 

permiso conhrme se soricita, para ro cuar sin excepción, debeÉ observar
3\. estricla aplicacíón de los reglamentes en la mater¡a, por Io que tiene pRoHlBlDA

.>r q h venta de bebidas alcohólicas a menores de edad, debiendo acatar los mandalos

.., .. Qre el Ayuntamiento h indique por conducto de la Dirección de seguridad publica

.y i y el personal encargado de padrón y Licencias, así como de cuarquier otro
cy Ü func¡onario comisionado pafa tal fin. Acuerdo tomado y aprobado por

UNANIMIoAD con I I once votos a favor, 0 cero en contra y 0 cero abstenciones

i - 
g d" los Regidores y Regidoras.

orl--) i Décimo Quinto Punto.- se presentó ante el pleno la c. oliva ortiz Reyes, quien

U en uso dé la palabra, manifestó lo siguiente:- La pet¡c¡ón para comparecer en ra presente sesión, es con la finalidad de hacer
uso de mi derecho de audiencia y exponer un asunto que considero de suma
¡mportancia y gue concierne al Ayuntamiento ya que es referente a acciones

. indebidas por parte de algunos funcionarios de confianza. El problema se presentó
al realizar el registro extempoÉneo de una persona de 5 años edad, siendo que
esle niño ya se enconlraba reg¡stfado. yo quise pensar que fue un error
¡nvoluntar¡o pero no es así, pues la persona encargada de Registro civil expidió
una segunda acta de nacimiento conociendo la situación real del menor, tengo los
documentos, en su momento ra Lic. Anny tuvo conocimiento der divorcio de estas
personas y ya sabía del asunto, y aun asi ella firmó una test¡mon¡al que dice que
firm9 sin leerla, yo re pregunté y me dijo que no me iba a decir quien se ra habíaLt
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borado, entonces con qué facultad la Titular del lnstituto de la Mujer cam la

ntidad de una persona cuando se debe llevar un iuic¡o para esto, porque se

puede presiar a robo de menor y eso es un delito fuderal. Quiero que quede en el

acta, que se levante un acta y se me dé una copia donde conste que se hizo del

conocimiento del Pleno, porque de esto hace ya seis meses y no hemos tenido

una respuesta pofque en su momento el Presidente y la sindico tuvieron

conocimiento, y para que si se lleva un juicio pues haya la constanc¡a, y pido que

se hagan cargo de recogef esos documentos que se expidieron posteriormente

para que no hagan mal uso de ellos, porque se está incurriendo en un delito, yo no

entiendo cómo se hizo un segundo registro s¡n Investigar, si en el acta de

nacimiento de la Mamá del niño d¡ce que el¡a conrajo matrimonio con una persona

y entonces se tendria que investigar verdad, y más si hay un registro

enemporáneo, en este caso hay responsabilidad de Anny y ella lo acepto ante mí'

En uso de la palabra el C. Regidor §ergio Delgado Echevarría, preguntó a la

compareclente, si la responsabilidad de la Lic. Anny, en que carácter se le

atr¡buye, como parte interesada o como Titular del lnstituto.

En uso de la voz, la comparecbnte expresó: yo creo que se aprovecho de su

cargo, y ustedes deben saberlo, su empleada de la Licenciada es hermana del

mu-hacho que pretende registrar al niño. Mi sobrino vino al municipio y presentó la

n como testigos en el registro de nacimiento' pues el Oficial del

egisko Civ¡l actuó de buena, ella no puede negarse a hacer un registro cuando a
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. demanda, esto podía ocas¡oñaf hasta una tragedia, yo hable con é1, porque él está !
muy dolido por todo lo que paso y por lo que están haciendo' Ustedes ya van a

salir y quiero que quede coñstancia, porque ustedes ya se van'

El c. presidente Municipal, explicÓ que en-cuanto supo del caso de duplic¡dad de

acta de nacimiento, se dio a la tarea de invest¡gaf y se solicitó la cancelación de la

unda ácta, de hecho §i con§ultan o quieren obtener en Registro C¡vil la

s
seg

quienes fungiero

unda acta de nacimiento que se levanto, ya no es posible obtenerla por su

cancelación. Aquí Ia responsabilidad es de la Mamá del menor y en su caso de
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la vista en documentos se están cubriendo todos los requisitos'

L . En uso de la palabra la comparecienle manifestÓ: yo no creo que haya acluado de
- bu"n" fe porque ella sabia del caso. y yo no sabía de esta cancelación porque no

li t

It
,

fl

se nos avisó.
En uso de la voz el c' Regidor J Refugio Vázquez salcirJo dijo: pues si es un

asunto que le interesa a usted, es usted quien debe acercar§e a preguntar' y no

deiar pasar tanto tiempo, pues usted es la interesada'

El c. Regidor sergio Delgado Echevarria añadió que, sl será conveniente hacerle

saber a quienes participaron, incluso los testigos, que incurren en responsabilidad

y que es inclu§o un delito federal, y que los Papás sepan que no deben hacer uso

de los documentos.
Finalmente el c. Presidente Municipal manifestó, que considera bueno el hecho de

que las autoridades electas estén presentes conociendo del caso' ya nosotros

tomaremos cartas en el asunto, pero para que ellos tengan el antecedente y le

puedan dar cont¡nuidad, pues la finalidad es darle solución porgue hay un menor

que esta siendo Perjudicado
Én uso de la palabra la c. oliva ortiz Reyes, agradeció el espacio otorgado y se

\ retiro de la sesión.
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Décimo Sexto Punto.- Asuntos varlos:
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1t"Wf, - El c. Presidente Municipar Lic. José de Jesús sánchez Gonzárez, manifestó886 que respecto al parque de Los cristeros, se requiere la autorizac¡ón del
Ayuntamiento pára que se fleven a cabo argunas acciones necesarias como er
equipamiento de los baños, ra corocación de puertas y ventanas,
impermeabirizante, y prantar pasto en er área que aun lo neces¡ta; de acuerdo con
el presupuesto elaborado por la Dirección de Obras Públicas se invertirá la
cantidad total de $64,194.96 (sesenta y cuatro mil ciento noventa y cuatro pesos
96/100 moneda nacionar) que serán eiecutados por admin¡stración dirccta, para
que ya quede la obra completa y ar servicio de la c¡udadanla. una vez expuesto lo
anterior se puso a consideración de los Regidores y Regidofas siendo
AUToRIZADA ra obra y cantidad mencionada, por UNANTMTDAD con 11 votos a
favor, 0 cero en contra y 0 cero abslenciones.

B).-* En uso de la palabra el C. Regidor Sergio Delgado Echevarrla, expresó que
fue testigo en la semana pasada, al pasar por el lugar, de las maniobras que se
realizaban a c¡nsecuencia del percance que s€ presentó en la carretera a san
Francisco con un camión que transportaba mercancia, el cual se volcó; y al
parecer la mercancía fue el objetivo del personal que acudió al lugar, pues la
impresión {ue que en vez de resguardar el área y procurar que el trafico pasará
con seguridad, su objetivo era la mercancia, y lo hizo del conocirniento del
Presidente en su momento para que se tomaran cartas en el asunto. En uso de la
palabra el c. Presidente Municipal comenró que en ese momento se envió a una
persona al lugar para que revisara precisarnente esa situación que cornenta el
Regidor, y al llegar al lugar ya se realizaban las maniobras psra cambiar la
mercancía del camión volcado a otro camión de la misma empresa, y el personal
de seguridad Publica solo se encargaba de regular el tráfico en la canetera, y no
se detectó ninguna situación de abuso y/o rap¡ña.

Décimo sépt¡mo Punto.- una vez desahogados todos y cada uno de ros punto
propuestos en el orden del día para reg¡r la presente sesión, y no habiendo mas
asuntos que tralar, er c. presidente Municipar Lic. José de Jesús sánchez
González siendo las 21:30 veintiuna horas con treinta mintdos del dia de su
celebrac¡ón la declara formalmente clausurada, firmando para constancia los
Regidores y Regidoras que en ella intervinieron.
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